il DATA FOR PROGRESS

From April 7 to 13, 2022, Data for Progress conducted a survey of 622 likely voters in New York using web panel respondents. The
sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting history. The survey was

conducted in English. The margin of error is +4 percentage points.

N=622 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]1 The Carbon Dioxide Removal Leadership Act was recently
introduced by New York state lawmakers to accelerate the
development of carbon removal approaches and technologies.

The cost of this program would be paid for by repealing
existing corporate tax breaks for commercial aviation fuel.

Do you support or oppose New York state lawmakers passing
the Carbon Dioxide Removal Leadership Act?
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Strongly support ................ 38% 57% 30% 15%
Somewhat support .............. 34 28 36 42
Somewhat oppose . .............. 9 3 13 16
Strongly oppose . ...l 8 2 9 18
Don'tknow ..................... 10 10 12 9
SUPPORT (TOTAL) ...t 72% 85% 66% 57%
OPPOSE (TOTAL) .....covvvenn.. 17 5 22 34
SUPPORT (NET) ................. +55 +80 +44 +23



